

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНЯМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 175 (9079)

Среда, 11 сентября 1985 г.

Цена 3 коп.

ПЕРЕВЫПОЛНЯЯ ЗАДАНИЯ

В газете «Красногвардеец» — органе Красногвардейского райкома КПСС и районного Совета народных депутатов Оренбургской области 30 августа опубликована заметка «Помогли ленинградцы». В ней рассказывается о работе на уборке целинного хлеба сланцевской сводной автоколонны.

Особо отмечаются действия бригады Н. П. Налимова, которая работает на отвозе зерна от комбайнов. Газета пишет, что водители А. М. Жеребцов, Р. З. Дулатов, Л. А. Фролов, Г. О. Решетников, В. Д. Блауне ежедневно перевыполняют сменные задания, они никогда не отказываются от дополнительных рейсов, содержат в хорошем техническом состоянии автомобили.

Секретам электро- и газосварки металлов Нина Алексеевна Синкевич научилась у старых опытных мастеров огненной профессии. Это было полтора десятка лет назад. Сейчас Нина Алексеевна — передовая работница цементного завода. Реставрированные и изготовленные ею заново детали, как правило, не требуют проверки. Они выдерживают надежные испытания в машинах и механизмах завода. За добросовестный труд Нину Алексеевну Синкевич неоднократно поощряли в коллективе ремонтно-механического цеха, в масштабах предприятия.

НА СНИМКЕ: газоэлектросварщица Н. А. Синкевич.

Фото Ю. Александрова.

ИТОГИ АВГУСТА

Райком профсоюза работников сельского хозяйства и руководство производственного объединения «Родина» подвели итоги социалистического соревнования среди животноводов в минувшем месяце.

Августовские погодные сюрпризы предъявили серьезные испытания не только земледельцам, но и работникам ферм. Все помнят, наверное, сколько бед принес ураган, прошедший в нашем районе в ночь с 10 на 11 августа, когда отдельные фермы были лишены не только электроэнергии, но и кровли. Не могли не оказаться ливневые дожди и на содержании коров на пастбищах. Известно, что в таких условиях коровы хуже поедают траву, а кроме того, часть питательных веществ уходит на согревание тела животных.

Однако не только эти объективные причины оказались на снижении продуктивности дойного стада в целом по объединению, но и ряд организационных неурядиц, с которыми не сумели справиться внутри отдельных хозяйств. И доказательством тому — пример работы животноводов совхоза «Родина». Кстати, на долю их больше всего досталось ураганных последствий. Однако здешние руководители и специалисты сумели вовремя сориентироваться и организовать людей на круглосуточную работу и дойку коров вручную. В итоге и в таком сложном месяце труженики ферм этого хозяйства не только не допустили снижения среднесуточных надоев, но сумели обеспечить социальную прибавку их — за месяц она составила от каждой коровы 30 килограммов. А все остальные совхозы (кроме «Авроры», где малочисленное поголовье коров) в августе допустили снижение продуктивности дойного стада. Всего 10 ферм из 20, в том числе пять ферм совхоза «Родина», сумели в минувшем месяце выполнить взятые обязательства, и столько

Среди коллективов ферм первой группы лучшим признан коллектив фермы «Перебор» совхоза «Родина» (и. о. бригадир В. А. Буравлева). Второе место отдано еще одному коллективу этого хозяйства — животноводам фермы Попкова Гора (бригадир В. Н. Мельникова).

ШУЛЬС СОРЕВНОВАНИЯ

Первое место среди ферм второй группы завоевали животноводы фермы Кушела (бригадир О. В. Торопова) также из совхоза «Родина».

В соревновании звеньев мастеров машинного доения победило звено с фермы Попкова Гора, в составе которого Лидия Дмитриевна Нагина, Нина Нестеровна Ленская и Раиса Алексеевна Штырева, обеспечившие надой от каждой коровы в 367 килограммов молока, что на 65 килограммов выше уровня прошлого года.

В индивидуальном соревновании мастеров машинного доения лидером признан Иван Иванович Игнатьев с фермы Большие Поля совхоза «Сланцевский», который наработал от каждой коровы своей группы по 434 килограмма молока. Второе место присуждено Александре Федоровне Евгеньевой с фермы Рудно совхоза «Аврора».

Среди телятниц по уходу за телятами до шестимесячного возраста лучше других сработало звено с комплекса совхоза «Аврора», в составе которого Мария Васильевна Баранова, Зинаида Владимировна Жаворонкова, Мария Петровна Мозгова и Зинаида Ивановна Гайдукова, обеспечившее среднесуточный привес каждого теленка в 881 грамм.

Определены также победители трудового соревнования за достижение лучших результатов в работе по воспроизводству стада и за стопроцентную сохранность животных. Всем призерам августовского соревнования присуждены соответствующие премии.

В. ГОЛОВИЗНИН,
председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

СВЕРХПЛАНОВЫЙ СЛАНЕЦ

Стремясь достойно встретить XXVII съезд КПСС, коллектив Ленинградского ордена Трудового Красного Знамени производственного объединения «Ленинградсланец» успешно справился с выполнением производственной программы восьми месяцев завершающего года одиннадцатой пятилетки. Так, например, план выпуска товарной продукции выполнен на 104 процента. Сверх задания горняки объединения (без шахты «Кашпирская») выдали на-гора более 47 тысяч тонн сланца. Увеличение роста объемов производства достигнуто за счет роста производительности труда.

Бесомый вклад в реализацию плановых заданий вносят отдельные рабочие коллектизы, которые на протяжении уже длительного времени занимают ведущие позиции в трудовом состязании. Так, например, на шахте имени С. М. Кирова успешно выполнил августовский план по добыче сланца участок № 1, которым руководит В. Н. Бычков. На сверхплановый счет названный коллектив по итогам работы в августе записал 1.011 тонн сланца. В хорошем трудовом ритме трудались в прошлом месяце горнорабочие очистного забоя из бригады, которую возглавляет В. В. Никифоров, они добили дополнительно к месячному заданию 460 тонн сланца.

У проходчиков наибольшего результата — 96 погонных метров дополнительно к плану на проходке нарезных выработок добился коллектив, где бригадиром Г. Г. Михайлов.

К НАШЕМУ СТОЛУ

Активно участвуют в выполнении Продовольственной программы в нашем районе труженики консервного завода. В период заготовки плодов и овощей на завод поступило от населения 6,5 тонны культурных ягод, 7 тонн грибов, 23 тонны яблок.

С начала переработки плодово-ягодных продуктов только в августе изготовлено 336 тысяч условных банок консервов, что на 36 тысяч банок выше плана. В торговую сеть отправлены первые партии свежего повидла, крыжовника, красной смородины, протертой с сахаром, и другие виды консервированных продуктов. Всего с начала года заводом изготовлено более 2 миллионов условных банок консервов, что превышает достигнутый уровень на этот же период в прошлом году.



ВСЕ ВЫРАЩЕННОЕ — УБРАТЬ И СОХРАНИТЬ!

РАБОТАЕМ ПО-НОВОМУ

Наступил сентябрь. И уже сложившейся традиции в совхозе «Родина» прибыл отряд студентов кораблестроительного факультета ЛКИ.

Студенты размещены в деревнях Выскатка, Ногиница, Монастырек и Попкова Гора. Приятно отметить, что совхоз хорошо подготовился к приему корабелов. Обеспечены нормальные условия труда и быта студентов, рационально решены вопросы их перевозки. Подготовлены сушилки, на полях имеются навесы на случай дождя. Большое внимание нуждам корабелов уделяют директор совхоза В. А. Антонов, секретарь парткома В. П. Нагин, комендант В. В. Данилина.

Конечно, не все идет гладко. То несмотря на наши надежды и прогнозы сторожи-лов пойдет дождь. То, не устояв в борьбе с каменистым полем, сломается копалка или встанет комбайн. Но благодаря усилиям руководителей совхоза и упорству студентов, для многих из которых это уже не первая картофельная страда, работа

входит в нормальное русло.

Известно, что интенсификация сельского хозяйства требует использования новых передовых форм и методов труда. В этом году совхоз «Родина» предлагает корабелам работать по методу бригадного подряда, который знаменует нам по опыту судостроительных предприятий Ленинграда. Подряд стимулирует выполнение сроков и обеспечение высокого качества уборки. Метод бригадного подряда хорошо зарекомендовал себя при уборке картофеля на полях объединения.

Для знакомства с опытом организации работ студентов по бригадному подряду мы по предложению В. А. Антонова выезжали с ним в совхоз «Труд», входящий в объединение «Гомоново». В итоге решено: студенты кораблестроительного факультета ЛКИ будут работать по методу бригадного подряда, что накладывает серьезные обязательства не только на нас, но и на руководство совхоза в плане создания условий для своевременного и высококачественного выполнения задания: предстоит убрать картофель со 188 гектаров и с 15 гектаров корнеплоды.

Н. ПЛИСОВ, К. РОЖДЕСТВЕНСКИЙ — руководители студенческого сельхозотряда кораблестроительного факультета ЛКИ.

КУРС – ИНТЕНСИФИКАЦИЯ

Как уже сообщалось, 6 сентября состоялся пленум городского комитета КПСС, обсудивший задачи городской партийной организации по ускорению научно-технического прогресса на предприятиях, в организациях района в свете требований территориально-отраслевой программы «Интенсификация-90». С докладом выступил первый секретарь горкома КПСС Н. В. СМИРНОВ.

В эти дни коммунисты, все советские люди активно ведут подготовку к очередному XXVII съезду КПСС. Подготовка к съезду – это ударный труд и углубленный всесторонний анализ проделанной работы, сосредоточение внимания и усилий еще не решенных проблемах.

Важный этапом предвыборской подготовки станет отчетно-выборная кампания в партии. Отчеты и выборы состоятся на рубеже двух пятилеток, и в этом также их важная отличительная черта. И, конечно, особое значение нынешней отчетно-выборной кампании определяется тем, что она происходит в период перестройки форм и методов партийного руководства экономикой, всей хозяйственной и партийно-политической работы в соответствии с установками апельского (1985 года) Пленума ЦК КПСС.

Это находит свое выражение прежде всего в том, что партия решительно берется за самые трудные и неотложные задачи развития производительных сил и совершенствования производственных отношений. Особое место в этой связи принадлежит проводенному в ЦК КПСС совещанию по вопросам ускорения научно-технического прогресса. Наряду с глубоким анализом коренных проблем и имеющихся трудностей на совещании указаны реальные пути и способы наращивания темпов роста общественного производства, совершенствования планирования и управления народным хозяйством.

Руководствуясь решениями апельского (1985 года) Пленума ЦК КПСС, требованиями Центрального и Ленинградского областного комитетов партии, городской комитет партии, первичные партийные организации проводят перестройку партийной работы с учетом поставленных задач, всей силой партийного воздействия повышают внимание и ответственность партийных организаций, хозяйственных руководителей за ускорение научно-технического прогресса.

На пленумах, заседаниях бюро горкома КПСС постоянно рассматривались задачи совершенствования управления экономикой, интенсификации сельскохозяйственного производства. Только в текущем году проанализирована работа сланцеверерабатывающего, регенеративного заводов, производственного объединения «Родина», ПМК-15 по вопросам с народно-техническим прогрессом.

Конкретные задачи внедрения новой техники и технологии, координации действий предприятий и организаций поставлены перед советом экономического и социального развития, ускорения научно-технического прогресса для экономики района в настоящем время имеют особую значимость. Из-за нехватки трудовых ресурсов на таких предприятиях, как регенеративный, цементный и консервный заводы, строительный трест № 63, ПМК-15, в сельхозах района отдельные производственные мощности, оборудование, машины и механизмы простоят, в то же время значительное количество рабочих занято ручным и непроизводительным трудом.

Роберт комплексного плана экономического и социального развития в соответствии с требованиями апельского Пленума ЦК КПСС предусматривается дальнейшая интенсификация на основе широкой механизации и совершенствования управления производственными процессами с использованием вычислительной техники в производственных, сельском хозяйстве, строительстве и других отраслях народного хозяйства.

Только в промышленности го-

рода около 36 процентов рабо-

щих занято на ручных работах, в строительстве – свыше 50 процентов, медленными темпами растет механизация сельскохозяйственных работ в сельхозах объединения «Родина».

В ходе подготовки к пленуму горкома КПСС было проанализировано сложившееся положение в основных отраслях экономики района. При этом отчет отметил, что сложившаяся практика хозяйствования, при которой основным методом расширения производства считалось новое строительство, в то время как многие действующие цеха, установки, участки долгие годы технически не перевооружались и руководству заводов есть и серьезные претензии. На про- тяжении последних лет предприятие очень напряженно выполняло все возможное и очень мало вкладывалось в обновление существующего производства.

Работа предстоит большая и сложная. Важно без колебаний отказать от сложившейся практики хозяйствования, при которой основным методом расширения производства считалось новое строительство, в то время как многие действующие цеха, установки, участки долгие годы технически не перевооружались и специалисты в этой ситуации искать наиболее рациональные и бы даже сказали, нестандартные решения возникающих проблем.

Все это побуждает городской комитет партии критически осмысливать как свою, так и деятельность партийных организаций, пересматривать сложившиеся методы и формы работы, повышать ответственность хозяйственных руководителей, специалистов, и общественных организаций за эффективность производства и качество выпускаемой продукции, сокращения и повышения производительности труда.

Исходя из рекомендаций Ленинградского областного комитета партии, Сланцевским горкомом КПСС, исполнкомом городского Совета народных депутатов, партийными и хозяйственными руководителями производственного объединения «Ленинградсланец», сланцеверерабатывающего, цементного и регенеративного заводов разработаны и 28 декабря 1984 года утверждены на заседании бюро горкома партии планы практических мероприятий по их реконструкции, техническому перевооружению и перспективе развития, согласованные с вышестоящими хозяйственными органами и базовыми отраслевыми проектными институтами.

На таких предприятиях, как регенеративный завод, мелхесхоз, лесокомбинат, райсельхозтехника, производственное объединение грузового автотранспорта не предусматриваются сокращения большой доли физических изношенного и морально устаревшего оборудования, машин, механизмов, что может привести к сокращению, а к росту численности работающих, занятых на немеханизированных работах.

Есть и другие примеры. Так, комплексная программа «Интенсификация-90» на 1986–1990 годы, разработанная комплексом «Стройдальт», предусматривает введение двенадцати мероприятий по механизации, автоматизации и совершенствованию технологии производства строительных материалов и приготовления кормов, как внедрение в полях севооборота интенсивных многогодичных и однолетних бобовых культур, применение по-настоящему активного вентиляции, очистки косы и воронения сконченных тар, строительство надежных хранилищ, устойчивая работа кормоцехов и многие другие, хотя о них говорится уже довольно давно, в сельхозах нашего района еще не нашли повсеместного распространения.

Самое серьезное внимание в

аграрном секторе экономики района следует уделить внедрению сельскохозяйственного расчета и повышению на этой основе ответственности и заинтересованности трудовых коллективов в конечных результатах работы.

Без должного размаха и настойчивости ведется на ряде предприятий начатое передовыми строительными материалами СССР институтом «Гипроцемент» прорабатываются варианты реконструкции цементного завода с учетом предложений руководства предприятия. Конечная цель реконструкции – увеличение мощности завода до объемов 1,4 миллиона тонн в год, с обеспечением выпуска цемента марки «400» и частично «500». Только при такой постановке вопроса можно решить проблемы, стоящие перед цементным заводом сегодня и в будущем.

Одно из мероприятий – освоение выпуска суперпластификатора С-3, использование которого в производстве железнодорожных изделий улучшает его качество, сокращает расход цемента и долю ручного труда, наименее лишь на 1990 год, хотя строительство этого комплекса будет закончено в текущем году.

Да и с экономической эффективностью в этом плане обстоит далеко не все хорошо. Так, например, мероприятие «внедрить комплексную механизированную линию по производству арматурных изделий» при капитальных затратах в 350 тысяч рублей дает высвобождение одного человека с экономическим эффектом 5 тысяч рублей, или на лесокомбинате строители освоят немногим более четырех миллионов рублей. Чтобы выполнить задание правительства в установленные сроки, обеспечить запланированные темпы роста объемов производства товарной продукции в то же время годовой экономический эффект предусматривает всего 4,5 тысячи рублей без какого-либо высвобождения.

Подобные примеры можно привести и по другим предприятиям. Такой подход к решению задачи, стоящей перед районом, сегодня партийные организации и администрации района отдельных производственных комплексов приложили высокий организационный и технический уровень научно-технического прогресса для горкома партии.

Задачи интенсификации производства для экономики района в настоящем время имеют особую значимость. Из-за нехватки трудовых ресурсов на таких предприятиях, как регенеративный, цементный и консервный заводы, строительный трест № 63, ПМК-15, в сельхозах района отдельные производственные мощности, оборудование, машины и механизмы простоят, в то же время значительное количество рабочих занято ручным и непроизводительным трудом.

Роберт комплексного плана экономического и социального развития в соответствии с требованиями апельского Пленума ЦК КПСС предусматривается дальнейшая интенсификация на основе широкой механизации и высокой организации труда на строительной площадке.

Немало проблем и задач стоят перед заводом по реконструк-

ции на основе широкой ме-

ханизации и совершенствования управления производственными процессами с использованием вычислительной техники в производственных, сельском хозяйстве, строительстве и других отраслях народного хозяйства.

Сегодня нет более актуальной задачи, чем хлебное производство и техническому перевооружению. При этом значительная работа по техническому перевооружению своих действующих производств коллективы заводов планируют производить собственными силами. Так, например, в Белогорске предполагается увеличить производство мастики БЛК до 80 тысяч тонн в год, смолы СПП до 25 тысяч тонн в год. Оба вида продукции требуются для строительства и ремонта зданий и сооружений. Это, конечно, значительный вклад в развитие промышленности района. Но вместе с тем это требует значительных затрат. Это, в первую очередь, недостаточно продуманная организация процессов производства, а также недостаточная производительность труда. Поэтому, чтобы достичь высоких результатов, необходимо привлечь к работе на заводе высококвалифицированные кадры, а также улучшить условия труда.

Увеличение производительности труда, снижение себестоимости продукции, повышение качества и снижение издержек – это задачи, которые стоят перед рабочими и специалистами на заводе.

Однако факты свидетельствуют, что борьба за бережливость все еще не хватает конкретности и целеустремленности.

В объединении «Ленинградсланец», как известно, немало делается по освоению новых машин и прогрессивных технологий добычи сланца. Казалось бы, это должно способствовать и экономии электроэнергии, но это не так.

Несмотря на то что в сланцевом производстве используется избыток генераторного газа, на сегодня на заводе еще нет отработанной технологии его использования.

Исходя из рекомендаций Ленинградского областного комитета партии, Сланцевским горкомом КПСС, исполнкомом городского Совета народных депутатов, партийными и хозяйственными руководителями производственного объединения «Ленинградсланец», сланцеверерабатывающего, цементного и регенеративного заводов разработаны и 28 декабря 1984 года утверждены на заседании бюро горкома партии планы практических мероприятий по их реконструкции, техническому перевооружению и перспективе развития, согласованные с вышестоящими хозяйственными органами и базовыми отраслевыми проектными институтами.

На таких предприятиях, как регенеративный завод, мелхесхоз, лесокомбинат, райсельхозтехника, производственное объединение грузового автотранспорта не предусматриваются сокращения большой доли физических изношенного и морально устаревшего оборудования, машин, механизмов, что может привести к сокращению, а к росту численности работающих, занятых на немеханизированных работах.

Есть еще причины, зависящие от отраслевого института «Ленгипротранс», министерства, поэтому руководство завода должно проявлять больше инициативы и настойчивости в изменении этих позиций.

Большие задачи решает сегодня наше ведущее предприятие – производственное объединение «Ленинградсланец». Хозяйственные руководители объединения неоднократно участвуют в решении поставленных задач на протяжении последних лет, взяли на себя ответственность за выполнение плана любой ценой. Плохо, что отделы городского комитета партии, партийные комитеты и бирюса подчас не дают такой работы.

По этим же причинам допускаются перерасход пчелного топлива и электроэнергии цементный завод, топливно – регенеративный завод. Недооценены у себя в районе роль режима экономии, действуя по-старинке, рассчитывают выполнить план любой ценой. Плохо, что отделы городского комитета партии, партийные комитеты и бирюса подчас не дают такой работы.

Большие задачи решает сегодня наше ведущее предприятие – производственное объединение «Ленинградсланец». Хозяйственные руководители объединения неоднократно участвуют в решении поставленных задач на протяжении последних лет, взяли на себя ответственность за выполнение плана любой ценой. Плохо, что отделы городского комитета партии, партийные комитеты и бирюса подчас не дают такой работы.

Большие задачи решает сегодня наше ведущее предприятие – производственное объединение «Ленинградсланец». Хозяйственные руководители объединения неоднократно участвуют в решении поставленных задач на протяжении последних лет, взяли на себя ответственность за выполнение плана любой ценой. Плохо, что отделы городского комитета партии, партийные комитеты и бирюса подчас не дают такой работы.

Большие задачи решает сегодня наше ведущее предприятие – производственное объединение «Ленинградсланец». Хозяйственные руководители объединения неоднократно участвуют в решении поставленных задач на протяжении последних лет, взяли на себя ответственность за выполнение плана любой ценой. Плохо, что отделы городского комитета партии, партийные комитеты и бирюса подчас не дают такой работы.

Большие задачи решает сегодня наше ведущее предприятие – производственное объединение «Ленинградсланец». Хозяйственные руководители объединения неоднократно участвуют в решении поставленных задач на протяжении последних лет, взяли на себя ответственность за выполнение плана любой ценой. Плохо, что отделы городского комитета партии, партийные комитеты и бирюса подчас не дают такой работы.

Большие задачи решает сегодня наше ведущее предприятие – производственное объединение «Ленинградсланец». Хозяйственные руководители объединения неоднократно участвуют в решении поставленных задач на протяжении последних лет, взяли на себя ответственность за выполнение плана любой ценой. Плохо, что отделы городского комитета партии, партийные комитеты и бирюса подчас не дают такой работы.

Большие задачи решает сегодня наше ведущее предприятие – производственное объединение «Ленинградсланец». Хозяйственные руководители объединения неоднократно участвуют в решении поставленных задач на протяжении последних лет, взяли на себя ответственность за выполнение плана любой ценой. Плохо, что отделы городского комитета партии, партийные комитеты и бирюса подчас не дают такой работы.

Большие задачи решает сегодня наше ведущее предприятие – производственное объединение «Ленинградсланец». Хозяйственные руководители объединения неоднократно участвуют в решении поставленных задач на протяжении последних лет, взяли на себя ответственность за выполнение плана любой ценой. Плохо, что отделы городского комитета партии, партийные комитеты и бирюса подчас не дают такой работы.

Большие задачи решает сегодня наше ведущее предприятие – производственное объединение «Ленинградсланец». Хозяйственные руководители объединения неоднократно участвуют в решении поставленных задач на протяжении последних лет, взяли на себя ответственность за выполнение плана любой ценой. Плохо, что отделы городского комитета партии, партийные комитеты и бирюса подчас не дают такой работы.

Большие задачи решает сегодня наше ведущее предприятие – производственное объединение «Ленинградсланец». Хозяйственные руководители объединения неоднократно участвуют в решении поставленных задач на протяжении последних лет, взяли на себя ответственность за выполнение плана любой ценой. Плохо, что отделы городского комитета партии, партийные комитеты и бирюса подчас не дают такой работы.

Большие задачи решает сегодня наше ведущее предприятие – производственное объединение «Ленинградсланец». Хозяйственные руководители объединения неоднократно участвуют в решении поставленных задач на протяжении последних лет, взяли на себя ответственность за выполнение плана любой ценой. Плохо, что отделы городского комитета партии, партийные комитеты и бирюса подчас не дают такой работы.

Большие задачи решает сегодня наше ведущее предприятие – производственное объединение «Ленинградсланец». Хозяйственные руководители объединения неоднократно участвуют в решении поставленных задач на протяжении последних лет, взяли на себя ответственность за выполнение плана любой ценой. Плохо, что отделы городского комитета партии, партийные комитеты и бирюса подчас не дают такой работы.

Большие задачи решает сегодня наше ведущее предприятие – производственное объединение «Ленинградсланец». Хозяйственные руководители объединения неоднократно участвуют в решении поставленных задач на протяжении последних лет, взяли на себя ответственность за выполнение плана любой ценой. Плохо, что отделы городского комитета партии, партийные комитеты и бирюса подчас не дают такой работы.

Большие задачи решает сегод-

ня наше ведущее предприятие –

производственное

объединение

«Ленгипротранс

». Хозяй-

ственные

руководи-

тели

объединения

неоднократ-

но участвуют

в решении

В ОБСУЖДЕНИИ ДОКЛАДА УЧАСТВОВАЛИ:

(Начало на 2—3 стр.)

новой технике, которые будут заниматься внедрением рационализаторских предложений, доводкой и модернизацией машин, внедрением в производство средств малой механизации. Особое внимание в планах научно-технического прогресса отводится проблеме комплексного использования продуктов обогащения сланца, причем уже в 1986 году шахта № 3 может стать полностью безотходным предприятием;

швей-мотористка филиала ЛПШО «Маяк» В. В. ПЕТРОВА. Предприятие, на котором она трудится, сдано как комплексно-механизированное. Мероприятия технического прогресса, сказала В. В. Петрова, в годы 11-й пятилетки позволили увеличить производительность труда более чем на 29 процентов. Техническое перевооружение будет продолжено в 12-й пятилетке;

секретарь партбюро комбината «Стройдеталь» А. А. АФАНАСЬЕВ. Он отметил, что, несмотря на определенные успехи в выполнении планов выпуска и реализации продукции, в эко-

номии материальных и энергетических ресурсов, партийная организация, весь коллектив ясно осознают, что только внедрение достижений научно-технического прогресса, сокращение доли ручного труда, а она составляет около 30 процентов, может обеспечить предприятию стабильную работу. План мероприятий по совершенствованию организации и рационализации рабочих мест на 1985—1990 годы составлен;

главный инженер молочного завода Г. Н. КУХАРЬ. Она подчеркнула, что завод, построенный в 1958 году с мощностью переработки 12 тонн молока в сутки, увеличил объемы производства более чем в 5 раз. Это стало возможным благодаря техническому перевооружению производства. Только за 1984 и 8 месяцев 1985 года заменены 12 единиц физически и морально устаревшего оборудования. Возросла творческая активность специалистов. В 12-й пятилетке планируется реконструкция завода, что позволит увеличить производственную мощность еще на 15 тонн молока в смену. Все молоко, заготовляемое в районе, будет перерабатываться на нашем заводе.

ИНФОРМАЦИЯ «СОЮЗПЕЧАТИ»

О Р Г А Н Ц К К П С С - Г А З Е Т А «П Р А В Д А»

Главное содержание газеты «Правда» в 1986 году — материалы XXVII съезда КПСС. 25 февраля начнет свою работу XXVII съезд КПСС. Он примет важные решения и документы, которые будут освещаться на страницах этой газеты. В теоретических статьях и политических беседах газета расскажет о руководящей роли Коммунистической партии, ее экономической и социальной политике на современном этапе, о дальнейшем развитии социалистической демократии, других актуальных проблемах.

По-прежнему большое место в газете займут материалы о партийном руководстве хозяйственным и культурным строительством, вопросы работы с кадрами, повышения дисциплины и требовательности, контроля за выполнением принятых решений, действенности идеологической работы.

Постоянно на своих страницах газета «Правда» все глубже будет раскрывать огромное

значение крупномасштабных экономических экспериментов, проводимых в разных отраслях хозяйства, следить за внедрением в производство достижений науки и техники.

Не менее двух страниц газета отводит материалам по международным вопросам. Пропагандирует миролюбивую политику КПСС, Советского правительства. Большое внимание будет уделяться освещению опыта социалистического строительства в братских странах, развитию международного коммунистического и рабочего движения, национально-освободительной борьбы народов, разоблачению политики и идеологии империализма.

Разносторонняя работа газеты с читательской почтой будет продолжена в 1986 году. Намечается выпуск полос «Письма читателей» и «Переписка с читателем».

Подписку на газету «Правда» можно оформить в отделении связи, пунктах подписки по месту работы.

ГАЗЕТА «ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

Газета «Ленинградская правда» — орган Ленинградского областного и городского комитетов КПСС, областного и городского Советов народных депутатов. В постоянной рубрике на своих страницах газета освещает события, происходящие на предприятиях, стройках, объединениях, совхозах и колхозах Ленинградской области и Ленинграда.

Читатель сможет найти в газете материалы, освещающие разносторонние сферы производства, жизни и быта наших тружеников города и села, ознакомиться с событиями, происходящими в нашей стране и за рубежом, прочитать статьи на

темы морали, узнать о новинках музеев, театров, кино, узнать о достижениях в спортивной жизни.

В каждом номере газеты можно ознакомиться с прогнозом погоды на текущие сутки и на завтра, узнать репертуар театров и кино, ознакомиться с программой передач телевидения и радио на сегодня.

Подписку на газету «Ленинградская правда» на 1986 год можно оформить в отделениях связи, пунктах подписки по месту работы.

«Союзпечать».

Редактор
В. В. ИВАНОВ.

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

Сланцевская типография ППО № 1, Банковская ул., дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева А. А., Чебурак Н. С. Корректоры Ершова Г. В., Жук Т. Р. Объем 0,5 печ. л.

Валентине Николаевне
ПЕРЕДЕЛЬСКИХ,
Антонине Алексеевне
БЛОКОВОЙ

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации Сланцевского революционного завода поздравляют Вас с юбилеем и уходом на заслуженный отдых. Желаем огромного личного счастья, крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ЧЕТВЕРГ, 12 СЕНТЯБРЯ

8.00 — «Время». 8.35 — Песни хоров московских учителей. 8.50 — «Очевидное невероятное». 9.50 — «Город над головой». Художественный фильм. 3-серия. 11.20 и 14.30 — Новости. 14.50 — Документальные фильмы. 15.40 — А. Алябьев. «Квартет № 3 соль-минор». 16.05 — Новости. 16.10 — Экологический дневник. 16.30 — «Мелодии озера дружбы». Фильм-концерт. 17.00 — «К национальному празднику Эфиопии — Дню революции. «Эфиопский репортаж». 17.25 — Чемпионат Европы по баскетболу. Женщины. Сборная Польши — сборная СССР. 18.05 — «Наука и жизнь». 18.35 — Мультфильм. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Чемпионат мира по шахматам. 19.05 — Кубок СССР по футболу. 1/8 финала. «Спартак» — «Динамо» (Киев). 21.00 — «Время». 21.35 — Старинный русский роман и вальс. 22.35 — Чемпионат Европы по баскетболу. Женщины. Сборная Испании — сборная СССР. 23.15 — «Сегодня в мире». 23.30 — Чемпионат мира по шахматам.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ЧЕТВЕРГ, 12 СЕНТЯБРЯ

8.55 — Новости. 9.05, 10.10 — Литература. 8-й класс. 9.35 — Физика. ПТУ. 1 курс. 10.40 — История. ПТУ. 1 курс. 11.10 — Литература. 10-й класс. 17.00 — Новости. 17.10 — «Хочу все знать». Киножурнал. 17.20 — «Домой». Документальный фильм. 17.50 — «Оперный бал». Фильм-концерт. 19.00 — Кубок СССР по футболу. «Зенит» — «Динамо» (Тбилиси). Впервые (19.45) — «Ленинград». 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.40 — Новости. 21.50 — «Иван Павлов. Поиски истины». Художественный фильм. 4-я серия. «Господин «Факт».

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ЧЕТВЕРГ, 12 СЕНТЯБРЯ

8.35 — «Курземе». 8.50 — «Город и вода». 9.00 — Новости. Программа передач. 9.05 — «Пастуший рожок». 9.25 — Художественный фильм «Сильва». 1-серия. 14.25 — «Новости». Программа передач. 16.30 — «Дивертишмент». 17.00 — «Бассо кантанте. Даунорас на оперной сцене». 17.40 — «Сказание о жизни». 17.50 — «Актуальная камера». Вечерняя программа. 18.00 — Академики. Николай Алумяз. 18.30 — «Актуальная камера». 19.00 — «За и против». 19.30 — Новости. 19.35 — «Круговое движение». 20.00 — «Детский экран». Мультфильмы. 20.30 — «Актуальная камера». 21.35 — «Актуальная камера». 21.40 — Академическому женскому хору ТГУ-40. II часть. 22.15 — Художественная галерея. Павел Третьяков. 22.55 — Мультфильм для взрослых. 23.05 — Реклама и объявления. 23.30 — Новости.

ОТДЕЛЕНИЮ ГОСБАНКА

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

ИНКАССАТОР, КАССИР.

3-2

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 11

сентября — «Любовь и голуби».

Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНАЯ-КОВ. 11

сентября — «Вариант

«Зомби». Начало в 16.30, 18.30,

20 часов 30 минут.

СЛАНЦЕВСКАЯ ПЕРЕДВИЖНАЯ МЕХАНИЗИРОВАННАЯ КОЛОННА № 15

СБЫВАЕТ ПРИЕМ

учащихся, окончивших

10 классов,

на однодневные курсы

на базе Лужского СПТУ-247

ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИМ

ТРАКТОРИСТ,

ЭКСКАВАТОРЩИК одноков-

шового экскаватора.

Во время обучения выплачива-

ется стипендия в размере 70

рублей. Обращаться в отдел

кадров ПМК-15, тел. 2-29-56.

3-3

СЛАНЦЕВСКАЯ НЕФТЕБАЗА

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ЗАПРАВЩИЦУ АЗС,

МАСТЕРА АЗС.

Справки по телефону 2-31-40.

3-3

ЛОМОНОСОВСКИЙ АВТОРЕМОНТНЫЙ ЗАВОД

ПРИНИМАЕТ

в капитальный ремонт автома-

шины ГАЗ-51, 52, 53 без наря-

дов от всех организаций Ленин-

града и Ленинградской области.

3-1

СЛАНЦЕВСКОЙ ВОСЬМИЛЕТНЕЙ ШКОЛЕ № 5

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу

УБОРЩИЦЫ.

3-3

СЛАНЦЕВСКОЙ ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕМУ ЗАВОДУ «СЛАНЦЫ»

ТРЕБУЮТСЯ

МАШИНИСТЫ воздушных канатных дорог,

КРАНОВЩИКИ кранов МГК-

25, КС-4362,

ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ по ре-

монту электрооборудования,

ТОКАРИ,

НЯНИ в детские сады,

МАШИНИСТКА в админи-

стративно-хозяйственный отдел.

Обращаться в отдел кадров

СПЗ «Сланцы», улица Завод-

ская, дом № 1, и в отдел по

трудоустройству горисполкома.

3-3

СЛАНЦЕВСКОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ ТЕПЛОВЫХ СЕТЕЙ

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

ОПЕРАТОРЫ газовых ко-

тальных или УЧЕНИКИ опера-

торов,

ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ,

СЛЕСАРЬ КИП и А.